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COMUNICATO STAMPA

Coges lancia COGES ONLINE: la telemetria semplice per tutti

In occasione della fiera Vending Paris, Coges annuncia il lancio del nuovo servizio GRATUITO di telemetria COGES ONLINE. Accessibile all’indirizzo www.cogesonline.com, COGES ONLINE è un sito web ad accesso limitato che permette di conoscere in tempo reale, da qualsiasi dispositivo mobile o fisso, lo stato dei distributori automatici collegati tramite un sistema di telemetria COGES. Grazie a questo servizio il gestore potrà visualizzare rapidamente i dati contabili più importanti, quali il contante incassato, gli acquisti effettuati con chiave cashless, il dettaglio delle vendite per linea prezzo o modalità di pagamento. Tutti i dati rilevati possono essere esportati in formato compatibile con il software KDati o con qualsiasi gestionale. Anche gli allarmi rilevati dal distributore possono essere visualizzati con un colpo d’occhio in una semplice schermata, in modo da poter intervenire in tempo rapido e risolvere l’anomalia riducendo le mancate vendite. COGES ONLINE permette al gestore di avere sempre a portata di mano la propria rete di distributori automatici, riducendo il numero di visite di ispezione e manutenzione ed ottimizzando la gestione del parco macchine: un altro vantaggio che COGES mette a disposizione dei suoi clienti.

COGES ONLINE è compatibile con i sistemi Coges Engine dotati di modulo di espansione telemetria o LAN e con i sistemi Coges di generazione precedente collegati ad un modulo per la telemetria Comunica o con il nuovo Comunica 2. Per ottenere l’accesso a COGES ONLINE è sufficiente inviare una richiesta al proprio Sales Area Manager di riferimento o inviare una e-mail all’indirizzo sales@coges.eu.
Con più di 35 anni nel settore del Vending, Coges è leader europeo nella progettazione e produzione di sistemi di pagamento cashless e a contante. Coges propone sistemi eccellenti e affidabili, attraverso il costante sviluppo delle proprie competenze distintive, la tensione all’innovazione, l’adozione di sistemi avanzati di gestione, la partecipazione dei collaboratori interni ed esterni ed il consolidato rapporto di partnership con i principali clienti e fornitori.
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