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Azienda friulana sposa il progetto Alimentazione Fuori Casa 

CDA: SNACK TUTTO GUSTO,  NIENTE GLUTINE

Firmato il primo protocollo d'intesa in Italia tra la friulana Cda – Cattelan Distributori Automatici e AIC – Associazione Italiana Celiachia. L'innovativo progetto pilota, legato al settore del vending, garantisce la distribuzione di prodotti alimentari confezionati e bevande calde idonei a persone affette da celiachia.                                              

Grandi novità per l'alimentazione fuori casa senza glutine: l'azienda friulana Cda - Cattelan Distributori Automatici e AIC - Associazione Italiana Celiachia, hanno firmato un importante protocollo d'intesa. Questo progetto pilota, in Italia legato al settore del vending, garantisce la distribuzione di prodotti alimentari confezionati e, per la prima volta in Italia, bevande calde, rivolto specificamente alle persone affette da celiachia.

“Un progetto davvero speciale, al quale abbiamo aderito con entusiasmo e convinzione fin dal primo incontro con i referenti nazionali dell'associazione avvenuto qualche mese fa – spiega Fabrizio Cattelan, CEO dell'azienda. Penso che sia un dovere etico di tutti impegnarsi per eliminare  situazioni di disagio che interessano alcune persone, facendo crescere il senso civico e l’attenzione sociale nei confronti di chi viene considerato 'diverso' per una condizione personale”.  

Il consumo di alimenti  infatti, è parte fondamentale della quotidianità di ognuno di noi, ma i nuovi stili di lavoro purtroppo, riducono sempre di più il tempo impiegato per cucinare in casa a favore dei consumi alimentari “fuori”. Il Progetto AFC – Alimentazione Fuori Casa senza glutine di AIC, è nato 10 anni fa con l'obiettivo di normalizzare la vita del celiaco, permettendogli di viverla  in modo sereno e consapevole. Nel tempo si è evoluto fino a portare ad un vero e proprio "protocollo di intesa", nel quale vengono delineate e approvate le referenze alimentari, riconosciuto e concesso l'utilizzo del logo, stabilite le modalità di formazione del personale addetto, creato un sistema di monitoraggio delle azioni svolte, definite le modalità di diffusione e pubblicizzazione delle locazioni allestite, attraverso comunicazioni nell'aggiornato portale dell'associazione e nella guida AFC.               

Per ora i distributori CDA, muniti di specifico e riconoscibile adesivo che ne attesta l'assenza di glutine, sono stati installati in alcuni ambienti sensibili della regione: Aziende Ospedaliere e distretti sanitari di Cividale del Friuli, Codroipo, Latisana e Palmanova; a Udine presso la casa dello studente ERDISU e a Lignano Sabbiadoro all'interno del centro sportivo polifunzionale GE.TUR. 

Attraverso il logo “piatto, forchetta, coltello” con la spiga barrata al centro, e ora grazie anche al supporto di CDA, l'attività AFC mira a creare una rete di eccellenza sul territorio, tenuto conto che, secondo le più recenti statistiche, la celiachia colpisce 1 italiano su 100. L'obiettivo dell'intraprendente azienda friulana infatti, è quello di ampliare quanto prima il servizio e creare a sua volta una rete di ambienti in cui la persona possa consumare uno spuntino senza glutine in completa sicurezza e, allo stesso tempo, coltivare come tutti la socialità del  mangiare fuori casa.                   

www.cda.com

www.celiachia.it                           

	CDA – Cattelan Distributori Automatici  

Da 35 anni leader di mercato nel Nord Est per il comparto della distribuzione automatica di generi alimentari e bevande, CDA è oggi uno dei principali punti di riferimento italiani del settore ed è impegnata da anni in iniziative volte ad ampliare l'offerta e a garantire altissimi standard qualitativi al consumatore finale. L'azienda, con sede a Talmassons  (UD), conta una sessantina di addetti, 43 automezzi, 4.200 distributori automatici e 2.500 clienti attivi nel Nordest d'Italia. Un'attenzione particolare, da parte della società friulana, è orientata allo sviluppo della divisione wellness, area dedicata alla selezione di alimenti di altissima qualità, tutti rigorosamente studiati e in linea con le più attuali direttive in fatto di alimentazione e salute, mirata ai distributori collocati all'interno di ospedali, centri sportivi e scuole. Dopo aver installato un efficiente impianto fotovoltaico nella sede centrale, pianificato l’utilizzo della telemetria per il controllo dei distributori, certificato i prodotti e formato gli autisti a una guida ecologica attraverso il progetto Semaforo Verde, CDA si è rivolta all’Università degli Studi di Udine e a Blucomb, (spin - off che si occupa di produzione e utilizzo di carbone vegetale), per studiare le possibilità di riutilizzo degli scarti di caffè. Recente è anche la novità del bilancio sociale e del report di sostenibilità: CDA è infatti fra le prime aziende in regione a essersi dotata di questo strumento, che ne certifica l'impatto economico, sociale e ambientale sul territorio e nel mercato.     
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